

肥安領皇馬大捷 度封王

安察洛堤盛傳獲得巴西足總垂青。 法新社



於摩洛哥舉行的世冠盃昨晨圓滿結束，奪標大熱皇家馬德里發揮出色，憑「2V」雲尼斯奧斯祖利亞及費達歷高華維迪各自梅開二度，加上及時傷癒復出的賓施馬入波，在決賽以5:3打敗希拉爾，歷來第5度封王，兼助歐洲代表實現10連霸。主帥安察洛堤至今兩度執教「銀河艦隊」共拿下9個冠軍，成就非凡，有傳巴西國家隊正計劃邀請「肥安」接掌帥印，但該意大利名帥強調暫時只想專心帶領皇馬在餘下球季爭取佳績。

稱霸世冠盃 下一站巴西？



皇馬群星高舉冠軍獎盃，氣氛熾熱。 路透社

皇馬今場決賽贏得輕鬆，連同之前贏歐超盃，「銀河艦隊」今季已經拿下兩冠，「肥安」認為今次賽事球隊表現出色，並對餘下球季充滿期望：「能夠拎到冠軍返屋企係最好不過啦！我哋不斷進步中，當然，後防有啲犯錯係應該避免到，好彩我哋進攻夠晒出色，依家就連啲傷兵都返晒嚟，係對球隊餘下球季一個大激勵，我哋會喺每項賽事都會奮鬥到最後。」

歷來9冠 隊史第3

皇馬今季尚餘西甲、西盃及歐聯在爭逐中，而「肥安」自2021年回巢領軍，至今已經贏得5項錦標，相較他在2013至2015年間首度入主班拿貝的4冠，「肥安」自身已經實現完美超越。環顧皇馬歷來主帥，已經拿下9冠的「肥安」，就僅不及11冠的施丹及14冠的蒙奴斯。

「肥安」與「銀河艦隊」合約在明夏屆滿，但近期多次傳出，巴西國家隊在搜尋新帥上，已鎖定安察洛堤為目標人物，甚至有指雙方已初步達成協議。為此，巴西名宿薛高日前受訪亦曾公開表態支持「肥安」領軍，但63歲的安察洛堤回應：「我有佢住走過，除非皇馬趕我走啦！」而巴西足總日前亦發聲明強調，暫未有與任何人傾妥合作，但會在適當時刻再作公布。

值得一提，皇馬陣內巴西球星雲尼斯奧斯近季在「肥安」指導下，進步神速，這位天才鋒將今次更獲選為世冠盃金球獎得主。有指幾代巴西國腳均在「肥安」帶領下有好表現，假如最終「森巴兵團」真的找「肥安」執教，亦絕不會讓人感到意外。



雲尼斯奧斯(中)手持金球獎與銀球華維迪及銅球韋圖合照。 路透社



艾榮(左)首度與當錫合作，可惜敗陣而歸。 今日美國

雙核登場輸波 當錫嗌過癮

萬眾期待的獨行俠新雙核當錫與艾榮，昨日首度攜手出擊，雖然兩子均有不俗發揮，可惜獨行俠最終作客帝王在加時戰後，仍以128:133落敗。縱然未能打響頭炮，惟主帥傑特卻仍看好二人合作前景，而當錫則大讚與艾榮的拍檔「非常過癮」。

艾榮今場攻入28分，當錫則是在腳傷後復出，交出27分9籃板成績，無奈球隊最終仍在加時後落敗。賽後，主帥傑特表示：

「我覺得幾好呀，一切都嚟得好自然，冇話任何勉強，佢哋只要合作耐啲就會愈嚟愈好，兩個都交足功課呀！」

當錫今場加時戰尾段關鍵時候接應艾榮傳送，可惜未能命中三分波，錯過追近機會，當錫賽後說：「好神奇喎，雖然只係首次合作，但我覺得同呢個人一齊打波真係好過癮呀！」至於贏波的帝王今場有迪艾朗霍斯攻入36分，包括加時戰完場前18.4秒內先後投入6個罰球，成為贏波功臣。

超班首騷

轉戰中國台灣P聯賽的前NBA華裔球星林書豪(右)，昨日完成其加盟高雄17直播鋼鐵人的首騷，表現神勇，全場上陣41分鐘，攻入21分兼得13次助攻，最後鋼鐵人以95:80大勝台新夢想家，錄得球會今季第3勝，兼終止4連敗。林書豪今次首騷，吸引逾5,000名球迷坐爆全場，同時更有6.3萬球迷網上收看直播，勁受歡迎。



跌倒送院

現年69歲的意大利名帥沙哲朗尼(圖)，日前於其在意大利切辛納的家中意外跌倒，頭部受到猛烈撞擊昏迷，事後被送往醫院搶救治理，目前留在當地醫院深切治療部被密切監察。曾在2010至2014年出任日本國家隊主帥的沙哲朗尼，過去更曾帶領米蘭雙雄及祖雲達斯等勁旅，教波生涯戰績出眾，成就非凡。



曷之夢



「這是我從小就渴望達到的目標。」中國網球手吳易曷，受訪時對於個人能夠衝進世界排名前100，自信的說。

「一切都成真了，感覺當然很好。這不是結束，對我來說是一個開始。」正在參加美國達拉斯公開賽的吳易曷，世界排名升上97，只是較張之臻低6位，但已是第2位能夠殺入世界前100的中國男子網球員。23歲的他，心懷壯志：「希望今年能夠打入男單世界排名前30。從現在開始，為了世界排名繼續向上，我會多打較高分的巡迴賽，減少挑戰賽。」

達拉斯公開賽是巡迴賽的250分系列，吳易曷坦言自己的心態放得很輕鬆。「我只是嘗試享受網球。」2017年曾經登上青少年組男單世界第一，當然，成年組的戰鬥，與過往的很不同，但經驗的積累，尤其過往幾年的人生閱歷，加速了個人的成長。

「一步一步的多打比賽，也要享受比賽，特別是過去兩、三年經常受傷，因為疫情關係，我無法到處打比賽。」贏過2017年美網青少年組單、雙打冠軍，成為首位中國男子球員贏大滿貫，其天分早已獲肯定，路如何走下去，還是靠努力，一步一搵台，以戰績來說話了。

龍門客棧

郭子龍 資深體育人